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У Києві з нагоди Всесвітнього дня боротьби з поліомієлітом відбулась конференція за
участю представників Всесвітньої організації охорони здоров'я, Глобальної ініціативи з
ліквідації поліомієліту, Центру з контролю та профілактики захворювань в США,
Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), Міністерства охорони здоров'я, Центру громадського
здоров'я, клубної організації Rotary International.

  

Активну участь у заході, взаємодії між учасниками і фасилітаторами взяли завідувачка
відділу епіднагляду (спотереження) та профілактики інфекційних захворювань Марина
Конакбаєва та завідувачка вірусологічною лабораторією Наталія Федорченко
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Черкаського обласного центру контролю та профілактики хвороб.

      

  

Головною темою заходу стало обговорення ефективності реагування на спалах
поліомієліту в Україні, який офіційно завершився у вересні 2023 року, а саме:

    
    -  проблеми, успіхи та уроки, засвоєні під час спалаху поліомієліту в Україні;  
    -  роль Центрів контролю та профілактики хвороб МОЗ України;  
    -  поставки вакцини та їхня логістика;  
    -  висновки вивчення поведінки, бар'єрів й фасилітаторів вакцинації проти поліо;  
    -  напрямки дій для пом'якшення наслідків, а також запобігання новим спалахам;  
    -  вакцинація проти поліомієліту.  
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Довідково: поліомієліт — високозаразне вірусне захворювання, що може викликати
невиліковний параліч і призвести до смерті.

  

Хворобу викликають поліовіруси, що потрапляють до організму зазвичай через немиті
руки та іноді через брудну воду. Вражаючи нервову систему людини, поліовірус може
призвести до незворотних рухових розладів та навіть смерті людини протягом кількох
годин. В абсолютній більшості випадків носіїв поліомієліту, які поширюють його,
неможливо виявити вчасно – через відсутність взагалі будь-яких ознак хвороби.

  

Ліків проти поліо не існує. Єдиним захистом є вакцинація!

  

Найбільш сприятливі до поліомієліту діти віком до 5 років, які не були вакциновані або не
отримали всі дози вакцини згідно з Національним календарем профілактичних щеплень.
Також він може вражати невакцинованих дітей від 5 років й дорослих.

  

Поки у світі є хоч одна інфікована людина, існує ризик зараження дітей по всьому світові.

  

У 2021 році в Україні було оголошено спалах поліомієліту. На той час було зареєстровано
2 випадки захворювання, обидві дитини мали ознаки в'ялого паралічу. Навіть один
випадок поліо класифікується, як спалах.

  

Через 2 роки, у 2023 році, ВООЗ повідомила, що спалах офіційно завершено, а Україна
стала вільною від захворювання.
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